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Ergebnis Plan Plan Plan Plan Plan
Pos. Inhalt 2011 2012 2013 2014 2015 2016
EUR EUR EUR EUR EUR EUR
1 2 3 4 5 6
1 +  Steuern und &hnliche Abgaben 53.103,29 64.000 67.700 68.600 69.400 70.300
2 + Zuwendungen und allgemeine Umlagen 12.039,23 10.100 13.300 15.200 14.800 15.500
3 +  Sonstige Transferertrage 0,00 0 0 0 0 0
4 +  Offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 26.803,41 29.000 26.800 26.800 26.800 26.800
5 +  Privatrechtliche Leistungsentgelte 2.664,09 2.500 2.500 2.500 2.500 2.500
6 + Kostenerstattungen und Kostenumlagen 0,00 0 0 0 0 0
7 +  Sonstige ordentliche Ertrage 4.323,00 4.600 4.600 4.600 4.600 4.600
8 +  Aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0 0 0 0
9 4/ Bestandsverdnderungen 0,00 0 0 0 0 0
10 = Ordentliche Ertrage 98.933,02 110.200 114.900 117.700 118.100 119.700
1 - Personalaufwendungen 0,00 0 0 0 0 0
12 - Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0 0 0 0
13 - Aufwendungen fir Sach- und Dienstleistungen 24.318,04 29.600 34.400 34.300 34.300 34.300
14 - Bilanzielle Abschreibungen 0,00 1.800 5.500 5.500 5.500 5.500
15 - Transferaufwendungen 45.222,87 55.500 56.700 57.100 57.700 58.600
16 - Sonstige ordentliche Aufwendungen 14.026,32 16.500 15.400 15.500 15.500 15.500
17 = Ordentliche Aufwendungen (Zeilen 11 bis 16) 83.567,23 103.400 112.000 112.400 113.000 113.900
18 = Ergebnis der laufenden Verwaltungstatigkeit (Zeilen 15.365,79 6.800 2.900 5.300 5.100 5.800
10 .1.17)
19 + Finanzertrage 0,00 0 900 900 900 900
20 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 134,90 400 100 100 100 100
21 = Finanzergebnis (Zeilen 19 und 20) -134,90 -400 800 800 800 800
22 = Ordentliches Jahresergebnis (Zeilen 18 und 21) 15.230,89 6.400 3.700 6.100 5.900 6.600
23+ AuBerordentliche Ertrage 620,84 0 0 0 0 0
24 - AuBerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0 0 0 0
25 = AuBerordentliches Ergebnis (Zeilen 23 und 24) 620,84 0 0 0 0 0
26 = Jahresergebnis (Zeilen 22 und 25) 15.851,73 6.400 3.700 6.100 5.900 6.600
Nachrichtlich:
+ Ertrage aus interner Leistungsbeziehungen 0,00 0 0 0 0 0
- Aufwendungen aus interner Leistungsbeziehungen 0,00 0 0 0 0 0
= Ergebnis aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0 0 0 0
= Jahresergebnis insgesamt 15.851,73 6.400 3.700 6.100 5.900 6.600
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